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Skrzy żowanie Mickiewicza - Gda ńska - Orzeszkowej
Obliczenia minimalnych czasów mi ędzyzielonych
Prędkość pieszego = 1,4m/s
Prędkość rowerzysty = 2,8m/s
Prędkość ewakuacji pojazdów - ve = 13,89m/s (50km/h)

Prędkość dojazdu pojazdów - vd = 13,89m/s (50km/h)

tż = 3s    tw pieszego = 0s    tw rowerzysty = 0s    Lp = 10m

tmi = tż + tei - tdi

se + lp ld
ve vd

indeks se ld
1K - 3K 21 37 tm= 1,568034557 tm zao= 2 s tm przyjęte= 2

1K - 7P 6 0 tm= 4,151907847 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

7P - 1K 6,5 2 tm= 3,498868662 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

2K - 3K 15 24 tm= 2,07199424 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

2K - 4K 57 5 tm= 6,463642909 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7

2K - 5K 27 35 tm= 2,143988481 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

2K - 6K 16 26 tm= 2 tm zao= 2 s tm przyjęte= 3

2K - 7P 6 0 tm= 4,151907847 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

2K - 10P 39 0 tm= 6,527717783 tm zao= 7 s

2K - 10R 35 0 tm= 6,239740821 tm zao= 7 s

2K - 11P 61 0 tm= 8,111591073 tm zao= 9 s tm przyjęte= 9

7P - 2K 6,5 2 tm= 3,498868662 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

10P - 2K 4 35 tm= -0,662655559 tm zao= 0 s

10R - 2K 4 32 tm= -1,875244266 tm zao= 0 s

11P - 2K 6 57 tm= -0,817957421 tm zao= 0 s tm przyjęte= 0

3K - 1K 37 21 tm= 3,871850252 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

3K - 2K 24 15 tm= 3,367890569 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

3K - 6K 22 27 tm= 2,359971202 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

3K - 9P 6 0 tm= 4,151907847 tm zao= 5 s

3K - 9R 9 0 tm= 4,367890569 tm zao= 5 s

3K - 12P 47 0 tm= 7,103671706 tm zao= 8 s tm przyjęte= 8

9P - 3K 6,5 2 tm= 3,498868662 tm zao= 4 s

9R - 3K 6,5 6 tm= 0,889463129 tm zao= 1 s

12P - 3K 10 43 tm= 3,047104803 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

4K - 2K 5 57 tm= -1,023758099 tm zao= 0 s tm przyjęte= 0

4K - 5K 5 66 tm= -1,671706263 tm zao= 0 s tm przyjęte= 2

4K - 11P 15 0 tm= 4,799856012 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

11P - 4K 6 11 tm= 2,493777641 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

5K - 2K 35 27 tm= 3,295896328 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

5K - 4K 65 5 tm= 7,039596832 tm zao= 8 s tm przyjęte= 8

5K - 10P 47 0 tm= 7,103671706 tm zao= 8 s

5K - 10R 43 0 tm= 6,815694744 tm zao= 7 s

5K - 12P 6 0 tm= 4,151907847 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

10P - 5K 4 43 tm= -1,238609483 tm zao= 0 s

10R - 5K 4 40 tm= -2,45119819 tm zao= 0 s

12P - 5K 10 2 tm= 5,998868662 tm zao= 6 s tm przyjęte= 7

6K - 2K 26 16 tm= 3,439884809 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

6K - 3K 27 22 tm= 3,079913607 tm zao= 4 s tm przyjęte= 4

6K - 8P 41 0 tm= 6,671706263 tm zao= 7 s tm przyjęte= 7

6K - 12P 6 0 tm= 4,151907847 tm zao= 5 s tm przyjęte= 5

8P - 6K 5 37 tm= -0,092358326 tm zao= 0 s tm przyjęte= 1

12P - 6K 5 2 tm= 2,427440091 tm zao= 3 s tm przyjęte= 3

tdi = + 1tei =

tm przyjęte= 7

tm przyjęte= 0

5

tm przyjęte= 4

tm przyjęte=

tm przyjęte= 0

tm przyjęte= 8



Skrzy żowanie Mickiewicza - Gda ńska - Orzeszkowej
Obliczenia minimalnych czasów zezwalaj ących

L

21 1K = 1,9 s przyjmuję tm zao= 2 s tm przyjęte= 7

61 2K = 4,8 s przyjmuję tm zao= 5 s tm przyjęte= 7

37 3K = 3,1 s przyjmuję tm zao= 4 s tm przyjęte= 7

15 4K = 1,5 s przyjmuję tm zao= 2 s tm przyjęte= 7

60 5K = 4,8 s przyjmuję tm zao= 5 s tm przyjęte= 7

37 6K = 3,1 s przyjmuję tm zao= 4 s tm przyjęte= 7

6,5 7P= 4,6 s przyjmuję tm zao= 5 s tm przyjęte= 14

5 8P= 3,6 s przyjmuję tm zao= 4 s tm przyjęte= 14

6,5 9P= 4,6 s przyjmuję tm zao= 5 s

7,5 9R= 2,7 s przyjmuję tm zao= 3 s

4 10P= 2,9 s przyjmuję tm zao= 3 s

4 10R= 1,4 s przyjmuję tm zao= 2 s

6 11P= 4,3 s przyjmuję tm zao= 5 s tm przyjęte= 10

10 11P= 7,1 s przyjmuję tm zao= 8 s tm przyjęte= 12

14 7P+wyspa+8P= 10,0 s przyjmuję tm zao= 10 s tm przyjęte= 14

12,5 9P+wyspa+10P= 8,9 s przyjmuję tm zao= 9 s

13,5 9R+wyspa+10R= 4,8 s przyjmuję tm zao= 5 s

tm przyjęte= 14

tm przyjęte= 12

tm przyjęte= 14



Skrzyżowanie Mickiewicza - Gda ńska - Orzeszkowej

Wykaz grup kolizyjnych - macierz konfliktów 

dojazd
1K 2K 3K 4K 5K 6K 7P 8P 9PR 10PR 11P 12P

1K X X
2K X X X X X X X
3K X X X X X
4K X X X
5K X X X X
6K X X X X
7P X X
8P X

9PR X
10PR X X
11P X X
12P X X X

Trzy fazy sygnalizacyjne
I - 3K, 5K, 7P, 8P,11P
II - 2K, 12P
III - 1K, 4K, 6K, 9PR, 10PR

Macież minimalnych czasów mi ędzy zielonych T min  w [s]

dojazd
1K 2K 3K 4K 5K 6K 7P 8P 9PR 10PR 11P 12P

1K 2 5
2K 3 7 3 3 5 7 9
3K 4 4 3 5 8
4K 0 2 5
5K 4 8 8 5
6K 4 4 7 5
7P 4 4
8P 1

9PR 4
10PR 0 0
11P 0 3
12P 4 7 3
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Grupa

Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp

3K K2a,K2ap1, 2ap2

4K K2b

5K K4a,K4ap

6K K4b

7P P1a,P1b

8P P1c,P1d

9PR R2a,R2b

10PR R2c,R2d

11P P3a,P3b

12P P4a,P4b

13S S1

14S S2

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący

8045 50 55 60 65 70

Skrzyżowanie ulic Mickiewicza - Gdańska - 
Orzeszkowej w Ełku

15 20

Program sygnalizacji akomodacyjny    T zmienne = 0-8Os
wzbudzenia wszystkich grup kołowych i pieszo-rowero wych

750 5 10 25 30 35 40

58 - 78

3 - 21

3 - 17

31 - 51

0 - 27

0 - 27

3 - 21

54 - 76

31 - 51

31 - 51

54 - 76

58 - 76

58 - 76

35 - 51



Grupa

Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp

3K K2a,K2ap1, 2ap2

4K K2b

5K K4a,K4ap

6K K4b

7P P1a,P1b

8P P1c,P1d

9PR R2a,R2b

10PR R2c,R2d

11P P3a,P3b

12P P4a,P4b

13S S1

14S S2

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący

35 40

Skrzyżowanie ulic Mickiewicza - Gdańska - 
Orzeszkowej w Ełku

15 20

Program awaryjny    T= 80s

0 5 10 25 30 8045 50 55 60 65 70 75

58 - 78

3 - 21

3 - 17

31 - 51

0 - 27

0 - 27

3 - 21

54 - 76

31 - 51

31 - 51

54 - 76

58 - 76

58 - 76

35 - 51



Grupa Grupa

Nr sygnalizatora Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap 1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp 2K K1b, K1bp

3K K2a,K2ap1, 2ap2 3K K2a,K2ap1, 2ap2

4K K2b 4K K2b

5K K4a,K4ap 5K K4a,K4ap

6K K4b 6K K4b

7P P1a,P1b 7P P1a,P1b

8P P1c,P1d 8P P1c,P1d

9PR R2a,R2b 9PR R2a,R2b

10PR R2c,R2d 10PR R2c,R2d

11P P3a,P3b 11P P3a,P3b

12P P4a,P4b 12P P4a,P4b

13S S1 13S S1

14S S3 14S S3

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący żółty pulsujący
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Skrzyżowanie ulic Mickiewicza - Gdańska - 
Orzeszkowej w Ełku
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Program sygnalizacji startowy

5 10

min.180s
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Grupa Grupa

Nr sygnalizatora Nr sygnalizatora

1K K1a, K1ap 1K K1a, K1ap

2K K1b, K1bp 2K K1b, K1bp

3K K2a,K2ap1, 2ap2 3K K2a,K2ap1, 2ap2

4K K2b 4K K2b

5K K4a,K4ap 5K K4a,K4ap

6K K4b 6K K4b

7P P1a,P1b 7P P1a,P1b

8P P1c,P1d 8P P1c,P1d

9PR R2a,R2b 9PR R2a,R2b

10PR R2c,R2d 10PR R2c,R2d

11P P3a,P3b 11P P3a,P3b

12P P4a,P4b 12P P4a,P4b

13S S1 13S S1

14S S2 14S S2

zielony czerwony żółty żółto czerwony zielony pulsujący żółty pulsujący
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Program sygnalizacji ko ńcowy   
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P
ro

gr
am

 tr
ój

ba
rw

ny
 a

w
ar

yj
ny

n+5



OBLICZENIA PRZEPUSTOWOŚCI SKRZYŻOWANIA STEROWANEGO  METODĄ  HCM-85
Skrzyżowanie ulic Mickiewicza - Gdańska - Orzeszkowej w Ełku                   
Program akomodacyjny maksymalny T = 80s

tz T ττττ So n fw fc fs fmp fa fo fp f l

1 w prawo 3,50 20 80 0,25 1900 1 1,00 0,98 1 1 1 1 0,95 1 1769 442 125 150

2
prosto i   
w lewo

3,00 20 80 0,25 1900 1 0,93 0,97 1 1 1 1 1 0,95 1628 407 161 193

w prawo 3,00 27 80 0,34 1900 1 0,93 0,96 1 1 1 1 0,90 1 1527 515 74 89

 prosto 3,50 27 80 0,34 1900 1 1,00 0,98 1 1 1 1 1 1 1862 628 264 317

4 w lewo 3,00 20 80 0,25 1900 1 0,93 1,00 1 1 1 1 1 0,95 1679 420 41 49

5
prosto i    
w prawo

3,50 27 80 0,34 1900 1 1,00 0,97 1 1 1 1 0,90 1 1659 560 232 278

6    w lewo 3,00 22 80 0,28 1900 1 0,93 0,97 1 1 1 1 1 0,95 1628 448 103 124
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